

ЗВІТ
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Порядку визнання Фондом державного майна
статусу саморегульованої організації оцінювачів»

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив проведення електронних консультацій з громадськістю проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку визнання Фондом державного майна статусу саморегульованої організації оцінювачів» (далі – проект постанови) шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Фонду 05 лютого 2025 року.

Проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку визнання Фондом державного майна статусу саморегульованої організації оцінювачів, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2001 р. № 1668.

Запропонованими змінами усуваються неузгодженості, що виникли у зв'язку із змінами до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», внесеними Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру»».

Прийняття проекту постанови дасть змогу Фонду приймати рішення про визнання статусу саморегульованої організації оцінювачів, визнавати таке рішення недійсним та приймати рішення про відкликання статусу саморегульованої організації оцінювачів із дотриманням процедур, встановлених Законом України «Про адміністративну процедуру».

Обговорення положень проекту постанови здійснювалось протягом місяця з дня його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови очікувались на адресу Фонду: вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133 та на адресу електронної пошти: o.shynkarenko@spfu.gov.ua.

За період оприлюднення проекту постанови на офіційному вебсайті Фонду пропозиції та зауваження від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань на зазначені вище електронну та поштову адреси Фонду не надходили.

Директор Департаменту
оцінки майна, майнових прав
та професійної оціночної діяльності

Світлана БУЛГАКОВА